

□ 朱小妹 记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

12月4日下午3点,200余名合肥市民来到位于北二环与铜陵路交口的合肥消防特勤训练基地,参加“警营开放日”活动。活动现场,市民不仅零距离感触消防,学习到了消防知识,更体验乘坐了全省首辆78米高的云梯车。



搜救犬成了现场的明星

现场,高科技消防器材琳琅满目

活动中,最吸引人眼球的就是消防部门的器材装备展区了,化学救援车、举高喷射车、排烟车、灭火救援战斗服、侦检器材、破拆器材等车辆装备和器材装备琳琅满目。

而为了更好地引导群众认识了解消防装备,消防官兵还对器材装备的技术性能、用途进行一一讲解。

“原来都是在电视上看到这些装备,没想到今天如此近距离接触到了。”李先生激动地表示,为此他还特地将其3岁的儿子带到现场,“希望他也能从消防官兵的讲解中,学习到消防知识,在遇到危险时学会自救。”

3市民乘云梯车体验高空救援

除了高科技的消防器材,消防官兵们各个也都是身怀绝技,他们展示了高空救援、徒手攀爬、训练消防犬等技能。

此外,一台78米高的云梯车也首次在“警营开放日”中亮相。据消防官兵介绍,该车辆俗称“曲臂平台登高车”,于2010年引进安徽,目前全省仅此一辆。“这辆车主要用于火灾扑救,特别是高层火灾扑救。有人员被困时,消防战士可搭乘该车辆进行救援。”据消防官兵称,云梯车完全展开后,可到达22至24层楼。随后,现场还挑选了3名市民乘坐云梯车,亲身体验了一把高空救援。

合肥举行“警营开放日”活动

市民乘78米高云梯车 体验高空救援



市民参观消防器材



各种各样的消防装备



市民登上云梯体验



事发高楼



被砸坏的轿车

孩子啊! 多大的委屈让你放弃生命?

合肥46中一初三男生从28楼坠亡

□ 记者 朱红 文/图

12月3日23时左右,一名就读于合肥第46中的男生从合肥滨湖新区书香门第小区二期某栋28楼坠落,不幸身亡。

男生从高楼坠下砸坏轿车

记者于12月4日早晨来到事发地书香门第小区楼下发现,一辆银色轿车前车窗和左车窗玻璃已经被砸烂,车顶和车左侧已经弯曲变形,后视镜已经不见踪影。车子左侧还残留着血迹。

车子的主人一旁致电保险公司,据车主介绍,早上邻居通过网络告诉自己车被砸坏了,系昨天坠楼的小孩坠下砸到他的车上,致使车辆呈现出如此状态。

孩子家人次日才知晓孩子坠楼

据坠楼男生同栋26楼的邻居称,男生系合肥46中初三学生。12月3日22时左右,坠楼男生曾给父母打了个电话,23时左右,男生便坠楼了。男生坠下时正好砸中眼前的银色轿车。

“我们小区每天晚上都有保安巡逻的,22时左右,保安巡逻时没有发现这边有什么异常,23时左右,保安经过的时候,发现了被砸坏的车和坠落在地上的孩子,立马叫了救护车。”该邻居称。

“孩子当时额头等部位到处都是血。”一邻居称。邻居们表示,120到达后,发现男生已经死亡。随后派出所、刑警及法医赶到现场。派出所民警叫小区保安、物业挨家挨户敲楼层较高的住户的门,询问是谁家的孩子。一番询问,未果。

邻居推测,当时也敲了男生家的门,男生的保姆也在家,但是保姆并没有开门,可能是当时睡着了。

26楼的邻居称,男生的保姆早上6时20分左右烧好饭,到男生的房间一看发现孩子不在,急忙大喊“有没有看见我家XX啊”,随后看见保姆下楼。

该邻居称,男生事前好像是准备好了似的,家里的被子整整齐齐地放着,没有动过;手机放在桌子上;拖鞋摆在床侧面地上的中间位置。一个板凳放在窗边,他只穿了袜子并没有穿鞋。

有人说,与第二天开家长会有关

据男生邻居介绍,孩子的父亲在九华山工作,母亲在合肥某高中陪男该上高一的哥哥读书。而男生所在的46中于男生跳楼次日要召开家长会,邻居推测男生的坠楼可能与家长会或和家长打的电话有关。

昨日下午3时,合肥市包河区教育体育局发布信息称,男生老家六安,14岁,是合肥46中初三学生。家长于12月4日早上致电班主任称,自己昨晚与孩子电话沟通很愉快,未发现异常。据46中老师称,近期学校老师没有批评该生,该生也未与同学发生过矛盾。目前,已经排除案件可能,正在进一步调查之中。